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Zu Besuch bei der Kinderinsel am Wellersberg
Der Nikolaus war da!

Kurz vor Weihnachten durften wir den Eiserfelder Reitverein bei ihrem Projekt „Pferde bauen Brücken“ unterstützen. Das Projekt wurde ins Leben gerufen um den Bewohnern der Kinderinsel den Kontakt mit Pferden zu ermöglichen. Natürlich steckt hinter so einem Projekt und dem einfachen Kontakt noch viel mehr.
Der Eiserfelder Reitverein fährt in regelmäßigen Abständen mit ihren Pony´s zur Kinderinsel.
Wir hatten von diesem wirklich tollen Projekt erfahren und haben uns im Vorstand dazu entschieden, allen Kindern zu Weihnachten eine kleine Freude zu machen in Form eines Stoffpferdchens. 
So sind wir mit einigen freiwilligen Vereinsmitgliedern und zwei wunderbaren Shetty´s kurz vor Weihnachten zur Kinderinsel gefahren.
Der Termin erschien auf den ersten Blick noch auf sehr wackeligen Beinen zu stehen, da die Corona Zahlen bei uns im Kreis wieder ordentlich in die Höhe gingen.
Umso mehr haben wir uns gefreut, dass wir auch selbst im kleinsten Kreis teilnehmen konnten und von allem einen kleinen Eindruck erhalten konnten.
Auch allen Betreuern die Tag für Tag die Kinder in ihrem Alltag begleiten, bekamen natürlich auch eine kleine Aufmerksamkeit von uns, für ihre wirklich tolle Arbeit.
Es ist schön mit anzusehen wie liebevoll und mit wie viel Freude die Kinder am Wellersberg in ihrer Einrichtung „Die Kinderinsel“ betreut werden.
Nach so einem Ereignis, weiß man nochmal zu schätzen was man hat und was wirklich wichtig im Leben ist.

Der BV-Vorstand
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